

# 我市4人获评省2022年第二季城市榜样

本报讯(通讯员 徐振元) 9月16日,山东省2022年第二季城市榜样颁奖典礼在济南举行,为来自各地市25位在13个平凡岗位上作出不凡业绩的城市榜样,颁发了奖杯和获奖证书。其中,我市的张方圆、来瑞民、许冬玲、杨慧芳等4人成功入

选城市榜样,并领回金灿灿的奖杯和证书。

山东荷建置业有限公司的张方圆以“最美时代女性”入选,她参加工作十几年,获一项国家级和8项省市级建筑行业荣誉,为公司提出“开源节流,降本增效”建议,节约成本几千万元,受

到一致好评。菏泽市牡丹防溺水安全教育中心来瑞民,以“最美志愿者”入选,他虽年过花甲,却老有所为,积极投入防溺水公益宣讲工作,宣讲场次达170多场,听众达8.5万人次,被誉为百炼成钢的水上保护神。牡丹区解放北路小学教师许冬玲,以

“最美教师”入选,她曾获菏泽市五一劳动奖章、牡丹区最美教师,在她的倡导下,学校成立了心理咨询室,成立了由20多个骨干教师组成的心理教师团队,并且由教师扩展到学生小导师,现在学生小导师已经发展到400多人。另一入选城市榜样“最美教

师”的杨慧芳,是菏泽市信息工程学校的高级讲师,自参加工作18年以来,考取了国家二级企业培训师,拿到了全国高级礼仪培训师,到各单位宣讲党课、礼仪、国学、感恩、孝道、哲学、防溺水等十大门类课程600多场,听众达300多万人次。

## 牡丹区婚姻登记处喊你补领结婚证

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 9月21日,牡丹晚报全媒体记者从牡丹区民政局婚姻登记处获悉,为不断完善全省人口基础信息库,进一步提高婚姻登记信息共享水平,该婚姻登

记处提倡婚姻登记档案缺失的市民前来补领结婚证。

据介绍,牡丹区民政局婚姻登记处承办牡丹区、鲁西新区、市直单位的居民婚姻登记,凡是1950年5月1日以来曾在牡丹

区民政局婚姻登记处办理结婚登记的,但目前原结婚证件丢失的,市民,可持双方身份证、户口本、行政村(居委会)或单位证明到牡丹区婚姻登记处免费补领结婚证。咨询电话:5070016。



村民建房时发现手榴弹,民警及时处置排除隐患

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 9月21日,记者在鄄城县公安局获悉,该县一村民在拉土时发现一枚手榴弹,被公安机关及时妥善处置。

日前,鄄城县古泉街道办事处宁业村一位李姓村民建房拉土时,在田地里发现一个类似秤砣的铁疙瘩,仔细一看,可把李某吓出一身冷汗,原来是一枚满身锈迹斑斑的手榴弹。鄄城县公安局

城郊派出所接到报警后,迅速组织警力赶赴现场。到达现场后确认是手榴弹,该手榴弹虽然锈迹斑斑,但仍有爆炸的可能,处警民警第一时间疏散现场周边群众,同时向110指挥中心进行汇报,请求相关部门前来处置。

经与相关部门沟通,当日下午,相关人员已将这枚手榴弹带离现场,下一步将及时对该手榴弹进行销毁。

## 红色基因传薪火

为增强学生爱国主义情感,培养学生爱国情怀,9月20日,牡丹区青年路小学开展了以“喜迎二十大 永远跟党走 奋进新时代”为主题的红色经典诵读比赛活动。比赛中,12名参赛选手通过诗歌朗诵、讲述红色故事、诵读经典短文的方式抒发了自己的爱国情感。

通讯员 曾宪芳 摄



## “健康养生馆”噱头大, 40余名老年人掉进养生陷阱 民警雷霆出击,将涉养老诈骗嫌犯抓获

本报讯(通讯员 孔令乾) 近日,成武警方通过抽丝剥茧、缜密侦查,一举破获一起涉养老诈骗案件,捣毁涉诈公司门店1间,犯罪嫌疑人肖某落入法网。

今年8月,成武县公安局打击整治养老诈骗专项行动办公室接到群众举报:“某健康生活馆”销售的“5A 塬头贡”产品以治疗疾病、强身健体的噱头吸引老年人购买,但消费者购买服用后,却发现这些产品没有任何疗效,怀疑上当受骗。

接到线索后,民警立即开展初查工作。经询问多名老年人消费者,民警了解到,“某健康生活馆”经营者肖某用拉新入会微信群奖励红包的方式吸引60岁以上老年人进入微信群。待微信群人数达到一定规模后,肖某会定期在群内推送身份标注为“北京中医药大学中医临床专业、执业药师、高级中医健康管理师、康立生院士工作站干细胞疗法负责人”主讲人“尹老师”的直播链接。通过以上手段,肖某一步步将群内老年人引入精心编制的骗局。

在直播间里,“尹老师”抓住老年群体关注身体健康的心理,通过科普养生讲座的方式讲解各类慢性疾病的预防和危害,以此博取老年人的信任。待引起



办案民警清点查扣产品

老年人的恐慌心理后,不失时机地拿出“5A 塬头贡”产品对老年人进行洗脑,宣称这些产品对各类慢性疾病均有预防和治疗效果,有病可以治病,没病可以强身健体,延年益寿。直播结束后,肖某会再次将直播间“尹老师”推荐的产品成分和治疗效果进行强调,组织群内老年人购买。

通过对受害人购买经历和肖某等人营销手法的研判,民警确定该团伙具有利用产品对老年群体实施诈骗的重大嫌疑。

专案组民警在摸排受害人固定证据的同时,第一时间委托专业机构对受害人提供的“5A 塬头贡”产品进行鉴定,同时对主讲人“尹老师”的身份进行核实。很快,产品鉴定结果和“尹

老师”身份信息反馈到专案组案头:“5A 塬头贡”产品为普通食品,无保健和治疗效果;“尹老师”身份皆为虚构。

9月5日,专案组民警雷霆出击,一举将犯罪嫌疑人肖某抓获,现场查获“5A 塬头贡”产品一宗。

肖某到案后,对犯罪事实供认不讳。经查,自2022年3月份以来,肖某在明知“5A 塬头贡”产品为普通食品的情况下,为谋取暴利,采用虚构、夸大代理产品的疗效功能,将价格低廉的食品以贵重保健品的名义卖给老年人实施诈骗,涉案金额五万余元,受骗老年人达40余人。

目前,因涉嫌诈骗,肖某被成武县公安局依法采取强制措施,案件正在进一步深挖中。

## 农业机械“咬断”手指, 交警紧急护送就医



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟) 9月21日,定陶区一名群众在操作农业机械时,不慎伤到手指。送医途中,交警部门了解情况后,紧急护送伤者就医。

9月22日,牡丹晚报全媒体记者从定陶区交警大队了解到,9月21日8时30分许,七中队民警在辖区巡逻时接到指挥中心指令:黄店镇一名群众受伤准备送往市立医院救治,需要救助。接到指令后,执勤交警立即与求助群众取得联系,并约定在市人民路定陶区仿山北段会合。

不久,执勤交警在约定地点

见到了求助者。透过车窗,执勤交警看到一名年轻男子右手用衣服包裹,鲜血已把衣服染红,表情十分痛苦。由于当时已到了交通早高峰时段,执勤交警立即拉响警笛,打开警灯,嘱咐送医车辆驾驶员紧跟警车,随后按照求助者要求向市立医院方向疾驰。13分钟后,伤者在警车的带领下,安全抵达市立医院。而早高峰期间的这段路程,在正常情况下至少需要40分钟。

事后,执勤交警了解到,这名伤者当天在操作农业机械时,右手被机械绞伤,导致四根手指断裂。

## 遗失声明

菏泽欧泰装饰工程有限公司的发票专用章丢失,声明作废。

菏泽中盛房地产开发有限公司开给贾庆红的购房收据丢失,编号:6817262,金额:壹万元

整,编号:6817272,金额:134604元,声明作废。

曹县薛岗山西刀削面店的食品经营许可证正本丢失,证号:JY23717210077581,声明作废。